Зеленое платье-реглан, шапочка и туфли для куклы Тонер (16’)
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Комплект: платье, шапочка и туфельки на стандартных кукол Тоннер 16-ти дюймов. Туфельки по описанию Наташи.
Спицы - 2 мм
Нитки - Немецкий Акрил Ayda Etamin (Produced by for Shampion & Co Ltd, For Germany). От себя хочу сказать, что нитки похожи по толщине на ирис, т.к. при вязании в описании туфель я ничего не меняла.

Платье

Начинаем вязать от горловины. Платье сзади на крючках. Для наглядности как будет выглядеть наше вязание - рис. 1.

1 ряд (лицевой) - набираем 26 петель на две спицы.

2 ряд (изнаночный) - провязываем изнаночными петлями.

3 ряд - 1 петлю снимаем, 3 лицевых петли (лп), накид, 1 лп, накид, 2 лп, накид, 1 лп, накид, 10 лп, накид, 1 лп, накид, 2 лп, накид, 1 лп, накид, 4 лп.

4 ряд и все последующие четные ряды - провязываем изнаночными петлями.

5 ряд - 1 петлю снимаем, 4 лп, накид, 1 лп, накид, 4 лп, накид, 1 лп, накид, 12 лп, накид, 1 лп, накид, 4 лп, накид, 1 лп, накид, 5 лп.

7 ряд - 1 петлю снимаем, 5 лп, накид, 1 лп, накид, 6 лп, накид, 1 лп, накид, 14 лп, накид, 1 лп, накид, 6 лп, накид, 1 лп, накид, 6 лп.

9 ряд - 1 петлю снимаем, 6 лп, накид, 1 лп, накид, 8 лп, накид, 1 лп, накид, 16 лп, накид, 1 лп, накид, 8 лп, накид, 1 лп, накид, 7 лп.

Надеюсь, принцип понятен. Так вяжем до тех пор, пока общее количество петель станет 130. 
Верх мы закончили. Теперь нужно разделить вязание. Вязание у нас будет состоять пока из 5 частей. Я пользовалась булавками. Можно использовать дополнительные спицы. Кому как удобно. 
Итак, Разделение вязания:

1 часть - 18 петель (Часть спинки)

2 часть - 28 петель (Рукав)

3 часть - 38 петель (Перед)

4 часть - 28 петель (Рукав)

5 часть - 18 петель (Часть спинки)

Вязание частей спинки.

Берем одну часть спинки. Определяемся, с какой стороны у нас будет боковой шов. Уменьшать и прибавлять петли будем по боковому шву (от подмышки к талии) только в лицевых рядах. Изнаночные (четные ряды) вяжутся без прибавок и убавлений изнаночными петлями.

Итак, на спицах у нас 18 петель. С первого ряда нашего вязания начинаем уменьшать количество петель (провязывать 2 петли 1 лп вместе). С начала вязания или в конце ряда зависит от того какая часть спинки - правая или левая. 
Напоминаю: уменьшаем по боковому шву! Когда на спицах останется 10 петель - останавливаемся. (Напоминаю: все действия мы делаем только в лицевых рядах!)
Итак, на спицах у нас 10 петель. Провязываем 2 лицевых ряда (и 2 изнаночных соответственно). Теперь начинаем прибавлять петли для бедер. Прибавляем по 1 петле (накидом) со стороны бокового шва в каждом лицевом ряду до 15 петель (т.е. надо провязать 5 лицевых рядов). Скидываем оставшиеся петли на вспомогательную спицу или булавку.
Беремся за вторую часть спинки. Вяжем зеркально. Скидываем оставшиеся петли на вспомогательную спицу или булавку.

Вязание переда.

На спицах у нас 38 петель. С первого ряда убираем с двух сторон петли по боковому шву - 2 петли провязываем 1 лп в начале и 2 петли провязываем 1 лп в конце вязания. Уменьшаем до 20 петель на спицах (т.е. провязываем 9 лицевых рядов).

После этого провязываем 1 лицевой ряд.
Теперь начинаем прибавлять петли. Прибавляем как и убавляли по 1 петле с каждой стороны вязания (накидом). Прибавляем до 30 петель (т.е. провязываем 5 лицевых рядов). Скидываем оставшиеся петли на вспомогательную спицу или булавку.
Вязание рукавов.

На спице у нас 28 петель. Провязываем 3 лицевых ряда (и 3 изнаночных соответственно).

4 лицевой ряд - убираем по 1 петле с каждой стороны вязания (2 петли провязываем 1 лп в начале и 2 петли провязываем 1 лп в конце вязания).

5 лицевой ряд - провязываем без убавлений.

Убавлять через 1 лицевой ряд до 18 петель.
Когда на спицах останется 18 петель провязать еще 6 лицевых рядов (и 6 изнаночных соответственно). В 7 лицевом ряду закрыть петли. (Это длина рукава с учетом обвязывания края рукава крючком для отделки. Вы можете примерить подходит ли вашей кукле эта длина рукава, возможно, если вы не захотите делать отделку рукава, Вам нужно будет еще провязать 3-4 лицевых ряда и потом закрыть вязание). 
Связать второй рукав аналогично первому. Теперь у Вас получилось изделие, показанное на рисунке 1.
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Теперь займемся вязанием "юбки платья".
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Я вязала круговым вязанием на 5 спицах. Более легкий вариант на 2-х спицах. Для этого 

Берем 30 петель переда и вяжем лицевой гладью до необходимой длины. 
Аналогично берем две части спинки (по 15 петель) и соединяем в одно полотно. И вяжем до необходимой длины, соизмеряя с передней частью. Сшиваем рукава и боковые швы. Получаем рисунок 2. 
Пришиваем крючки на одну из половинок спинки (мне понадобилось 5 крючков). Вторую часть крючка я не пришиваю, цепляю прямо за изделие.

Шапочка

Набрать на 2 спицы 40 петель.

Связать 7 лицевых рядов (и 7 изнаночных соответственно). В 8 лицевом ряду вязать все петли по 2. В итоге получаем 20 петель. Изнаночный ряд вяжем без убавок. В 9 лицевом ряду опять все петли вяжем по 2 - на выходе получаем 10 петель. Изнаночный ряд вяжем без убавок.

В 11 лицевом ряду 10 оставшихся петель снимаем на крючок и протягиваем через все 10 петель нитку. Стягиваем изделие. Сшиваем задний шов.

Отделка платья и шапочки

Для отделки я использовала 1 м органзы (самой тонкой) и остатки бисера.

Низ платья, рукава и низ шапочки обвязываем крючком таким образом:

1 ряд столбики без накида.

2 ряд столбики с 1 накидом.

3 ряд столбики без накида.

Ленту из органзы протягиваем между столбиками с 1 накидом и закрепляем. Можно сделать бантики или розочки для украшения. Добавить бисер.

Туфельки я вязала точно по описанию Наташи (Terra). Только в каблучок вставила трубочку для коктейлей, которая идеально подошла под толщину каблучка.

Пришила бантики на туфельки, шапочку и платье. © Юлия

